

ПРО...

ОКОНЧАНИЕ. НАЧАЛО НА 1-й СТР.

...ПМЭФ

Официальные власти США не будут участвовать в Петербургском международном экономическом форуме (ПМЭФ) в этом году. Об этом сообщает ТАСС со ссылкой на высокопоставленного представителя администрации США.

По его словам, таким образом американскому бизнесу дается сигнал о том, что «возврат к нормальному ведению дел» с Россией чреват «явными экономическими и репутационными рисками».

...РЮРИКА

Памятник князю Рюрику, который планируется установить в Старой Ладоге, вскоре отправится на отливку. Как сообщает пресс-служба правительства Ленинградской области, в сентябре он будет установлен в сквере на Варяжской улице.

«Это место выбрано по итогам консультаций с историками, археологами, архитекторами и местными жителями и в связи с пожеланиями самого губернатора Ленинградской области. Александр Дрозденко не раз заявлял, что памятник должен быть виден и с воды, и с суши», — отметили в пресс-службе.

Напомним, что памятник авторства петербургского скульптора Олега Шорова высотой пять метров олицетворяет объединение варяжского князя Рюрика и славянских народов и зарождение российской государственности.

...ЛЕБЕДЕЙ

В ЦПКИО им. С. М. Кирова станет больше лебедей. Как сообщила БалТИнфо пресс-секретарь ЦПКИО Екатерина Матренина, живущие в парке лебеди-шипуны стали родителями: у них появилось четверо птенцов.

«Жители города, которые постоянно ходят к нам в парк, знают, что у нас есть птичий пруд. С 16 июня они смогут увидеть пополнение в лебедином семействе. Птенцы уже немного подросли и готовы к большой воде», — добавила пресс-секретарь.

...«ТОСНО»

Футболистам и руководителям футбольного клуба «Тосно» вручены кубок и памятные медали за третье место в первенстве России по футболу среди команд ФНЛ сезона-2014/15. Награждение состоялось в рамках празднования Дня города.

Напомним, что областному клубу, созданному в Тосно в мае 2013 года, удалось совершить невероятное — в первом же сезоне, проведенном во второй лиге, выйти в первую, а затем занять третье место по итогам чемпионата ФНЛ.

К сожалению, в стыковых матчах за право выхода в премьер-лигу «Тосно» уступил более мастеровитому «Ростову» (с общим счетом 1:5) и остался в ФНЛ.

...«АВРОРУ»

Крейсер «Аврора», стоящий на ремонте в доках Кронштадтского завода, будет оснащен отечественной системой пожаротушения, не имеющей аналогов в мире.

Как сообщает ТАСС, для создания новой системы будут использованы передовые разработки, в частности, специальное оборудование, которое гасит огонь «водяным туманом».

«Такая система поддерживает уровень кислорода, не позволяющий распространяться огню, но дающий возможность дышать человеку, оказавшемуся в зоне возгорания. К тому же система очень быстро осаждает продукты горения смол и пластика», — цитирует ТАСС представителя разработчика.



Хотя купаться почти нигде нельзя, территории самих пляжей привели в порядок.

На городские пляжи наступает цивилизация

Еще в прошлом сезоне на трех городских пляжах Курортного района, «Золотом», «Ласковом» и «Дубковском», заработали бесплатные туалетные кабинки, подключенные к централизованной системе водоснабжения и водоотведения. Открылись новые детские игровые площадки. К новому сезону северному побережью Финского залива снова добавили цивилизации. Рядом с «Ласковым» началось создание зоны отдыха для людей с ограниченными физическими возможностями. Пока сделаны только первые шаги, а в будущем возле одного из лучших пляжей района обещают организовать настоящее клубное пространство для инвалидов. С пандусами, удобными дорожками и спусками к воде, библиотекой под открытым небом, кафе, тренажерными площадками, парковками.

— Но мы хотим, чтобы отдых на наших пляжах был не только комфортным, но и максимально безопасным, — рассказали «ВП» в администрации Курортного района. — Поэтому сейчас на «Золотом», «Ласковом» и «Дубковском» устанавливаем камеры видеонаблюдения. В ближайшее время планируем закончить монтаж.

Передовой опыт в сфере благоустройства рекреационных зон в этом году решили перенять в Колпинском районе. Вообще-то здесь нет ни одного официального городского пляжа. Но о том, что так было не всегда, напоминает название одной из популярнейших местных зон отдыха: это Детский пляж на Красной улице, на берегу реки Ижоры.

— Пробы Роспотребнадзора из года в год показывают, что вода в нашей реке грязная, — сообщили «Вечернему Петербургу» в администрации Колпинского района. — При этом мы не можем сказать однозначно, что в этом виноват город. Река берет начало в Ленинградской области, и возможно, что воду в

Пляжи города и области, где купание в сезоне 2015 года разрешено Роспотребнадзором и МЧС:

- озеро «Безымянное», Красное Село;
- купальня на озере Светлом, поселок Будогощь, Киришский район (база отдыха «Мечта»);
- городской пляж «Озерко», город Лодейное Поле;
- пляж на озере Игора, сельское поселение Сосновское (платформа 54-й км, комплекс «Игора»).

ней загрязняют как раз областные предприятия. Так или иначе, а загорать на берегах реки разрешено, поэтому в рекреационной зоне на месте пляжа «Детский» уже в новом сезоне появятся бесплатные душевые кабинки и туалеты. «Водоканал» сейчас туда тянет сети.

Остальные пляжи Курортного и других районов Петербурга также уже готовы к началу купального сезона. В Приморском районе, например, официальный городской пляж всего один, но зато какой! Площадью почти 5 тысяч га, протяженностью 400 метров вдоль берега залива. Называется этот пляж «Морские дубки» и находится в Лисьем Носе.

— Места эти очень живописные, — рассказали в администрации Приморского района. — И каждое лето сюда ездят загорать весь город. К сожалению, не все отдыхающие ведут себя как подобает — многие жарят на пляже шашлыки, устраивают пикники, а за собой не убирают. Этой весной, когда мы готовили «Морские дубки» к новому сезону, вывезли более 60 кубометров мусора!

На пляж к началу сезона завезли 350 кубометров чистого речного песка, отремонтиро-

вали и покрасили оборудование, развесили информационные стенды и спасательные щиты, установили мусорные контейнеры и биотуалет с рукомыльником. Все лето на пляже будет работать спасательная станция. Хотя купаться в «Морских дубках» запрещено, в прошлом году спасатели более 60 раз приходили на помощь отдыхающим на воде. Благодаря этому обошлось без трагических случаев. Кстати, в Петербурге штрафы для физических лиц за нарушение запрета на купание варьируются от 500 до 1000 рублей.

Понятно, что в жаркие летние дни многие петербуржцы, несмотря на все запреты и угрозу оказаться оштрафованными, все равно будут купаться в грязных городских водоемах на официальных и стихийных пляжах. Это происходит из года в год. Но что делать тем, кто дорожит собственным здоровьем и не хочет нарушать закон? Как спастись от жары? Всех желающих окунуться в водную прохладу единственный разрешенный для купания пляж в черте города принять не способен. Бассейнов в Петербурге мало, и они не каждому по карману. Ехать купаться в регион по соседству? Но там ситуация с пляжами не лучше. Санитарные врачи и МЧС нашли во всей Ленинградской области только три места, где можно принимать водные процедуры без риска для здоровья. Это купальня на озере Светлом в поселке Будогощь, городской пляж «Озерко» в городе Лодейное Поле и пляж на искусственном озере Игора. Конечно, рядом — Финляндия с ее чистейшими реками и озерами. Но туда не наездишься. Вот и получается, что законопослушные граждане очередное лето в морской и речной столице России снова вынуждены будут проводить на берегу.

Оксана ЕРМОШИНА
Фото Светланы СМЕРНОВОЙ

Петербуржцы, зарегистрировавшиеся в качестве индивидуальных предпринимателей с 1 января 2016 года, на пять лет освобождаются от уплаты единого налога. Закон о введении налоговых каникул подписал губернатор Георгий Полтавченко.